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[LLMM, kpy>xok no matematuke, 8 knacc|
[2017-2018]

Konacrpyktussl B TH. /lobaBka

1. Bepwno m, uro ypasnenne x2 + 3% — 22 = 1997 umeer 6eCKOHEIHO MHOT'O PeIIeHHUit
B IEJIBIX YnCIax?!

2. Harypaabsnoe uncio N mpencrasisiercs B Bujie N = a1 —ag = by — by =c1 —co =
di1 —ds, TIe a1 U as — KBagpaTsl, by u by — KyObl, €1 U ¢ — IATHIE CTENeHN, a dy u do
— ceIbMbl€ CTEIEeHU HaTypaJbHBIX dnces. O0s3aTeNbHO JIU Cpead Jucesi aq, by, ¢y
u di HaiIyTCH ABa PABHBIX !

3. CymMma IIecThIX CTeleHeil MEeCTH MEeJIbIX IHCesI Ha €JUHUILY OO0JIbIle, YeM UX yIIe-
crepéHHOe Tipou3sBejieHrne. KoHeIHO mii GECKOHEYHO MHOXKECTBO IIECTEPOK IEJIBIX
quCcesI C TAKUM CBOHCTBOM?

4. Pajukanom HarypassHoro uncaa N (obosnadaercst rad(N)) HasblBacTCs HPOU3-
BE€JIEHNE BCEX MPOCTHIX JIeauTeel aucaa N, B3AThIX 10 ogHOMY pa3y. Hampumep,
rad(120) = 2-3-5 = 30. CymecrByer Jiu Takas TPOIKA IOIAPHO B3AUMHO IIPOCTHIX
HaTypasabHbix aucesa A, B,C, aro A+ B = C u C > 1000rad(ABC)?

IIucemennas 3amaya

5. CyIIecTBYIOT JII TaKHe HATYpAJbHLIC Uncaa a, b, ¢, d, uro a®+b3+c3 +d> = 1001907
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